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Ⅸ 生活排水処理に対する意識  

１．生活排水の処理 

（１）生活排水の処理方法 

－「下水道（農業集落排水含む）」は約６割－ 

問２９ あなたのご自宅では，生活排水をどのように処理していますか。次の中から，あては

まるものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

自宅での生活排水の処理方法としては，「下水道（農業集落排水含む）」（57.7％）が約６割と最

も高く，次いで，「合併処理浄化槽（トイレ，台所，風呂などの排水を処理する浄化槽）」（22.7％）

が２割台で続いている。 

 

－県南で「下水道（農業集落排水含む）」が７割超－ 

地域別でみると，「下水道（農業集落排水含む）」は，県南(72.1％)で７割を超えて最も高くなっ

ている。 

 

－県央，鹿行，県西で「合併処理浄化槽」が３割台前半－ 

地域別でみると，「合併処理浄化槽」は，県央(31.1％)，鹿行(32.6％)，県西(30.0％)で３割台

前半と高くなっている。 

 

－鹿行と県西で「単独処理浄化槽」が約２割－ 

地域別でみると，「単独処理浄化槽」は，鹿行(18.5％)と県西(17.2％)で約２割と高くなってい

る。 

 

  

57.7 22.7 10.0 3.3 6.1 0.2全体（ｎ=1,112） 

下水道（農業集落排水含む） 

合併処理浄化槽 
（トイレ、台所、風呂などの排水を処理する浄化槽）

わからない 

単独処理浄化槽 
（トイレの排水のみ処理する浄化槽）

汲み取り 

(%) 

無回答 
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図Ⅸ ２９－１ 生活排水の処理方法 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別） 
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（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 
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県北 (254)

県央 (183)

鹿行 (92)

県南 (380)

県西 (203)

男性 (564)

女性 (548)

20～29歳 (55)

30～39歳 (54)

40～49歳 (93)
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農林漁業 (55)
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事務・専門技術職 (250)
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学生 (16)

主婦 (221)

その他の無職 (209)

独身期 (130)

家族形成・成長前期 (74)

家族成長中期 (120)

家族成長後期 (62)

家族成熟期 (116)

高齢期 (494)

その他 (116)

3 年未満 (14)

3 ～4 年 (11)

5 ～9 年 (42)

10～19年 (70)

20～29年 (182)

30年以上 (793)
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（２）下水道（農業集落排水含む）を利用していない理由 

－「下水道が整備されていない。または，下水道の整備地域ではない」が約６割－ 

（問２９で「２」，「３」，「４」と回答した方のみ） 

問２９－１ 下水道（農業集落排水含む）を利用していない理由は次のうちどれですか。次の

中から，あてはまるものすべて選んでください。 

 

 

 

 
 

 

下水道（農業集落排水含む）を利用していない理由としては，「下水道が整備されていない。ま

たは，下水道の整備地域ではない」(59.3％)が約６割と最も高く，次いで，「下水道接続工事費用

が高い」(22.8％)が２割台で続いている。 

 

－県央で「下水道が整備されていない。または，下水道の整備地域ではない」が約７割－ 

地域別でみると，「下水道が整備されていない。または，下水道の整備地域ではない」は，県央

(69.5％)で約７割と最も高くなっている。 

 

－県西で「下水道接続工事費用が高い」が３割台半ば－ 

地域別でみると，「下水道接続工事費用が高い」は，県西（33.0％）で３割台半ばと最も高くなっ

ている。 

 

－男性で「下水道接続工事費用が高い」が女性よりも約８ポイント高い－ 

性別でみると，「下水道接続工事費用が高い」は，男性(26.7％)が女性(19.1％)よりも約８ポイ

ント高くなっている。 

  

n=(400)  

下水道が整備されていない。
または、下水道の整備地域ではない

下水道接続工事費用が高い

浄化槽がまだ使える

下水道接続工事をするには浄化槽が支障となり、
撤去する費用がかかる

近々、家の建て替えを考えている

下水道接続工事に要する時間がとれない

下水道接続工事をどこに頼んで良いか分からない

わからない

その他

　無回答

59.3
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15.3

6.8

2.0
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図Ⅸ ２９－１－１ 下水道（農業集落排水含む）を利用していない理由 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別－上位７項目） 
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（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 
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２．下水道（農業集落排水含む）の利用意向（満足度） 

－「はい」が６割台半ば－ 

問３０ 下水道（農業集落排水含む）を利用したいと思いますか。または利用してよかったと

思いますか。次の中から，あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

下水道（農業集落排水含む）の利用意向（または利用してよかったかどうか）としては，「はい」

(66.6％)が６割台半ばと最も高くなっている。 

 

－県南で「はい」が約７割－ 

地域別でみると，「はい」は，県南(70.8％)で約７割と最も高くなっている。 

 

－男性で「はい」が女性よりも約５ポイント高い－ 

性別でみると，「はい」は，男性(69.3％)が女性(63.9％)よりも約５ポイント高くなっている。 

 

－40代と60代で「はい」が７割超－ 

年齢別でみると，「はい」は，40代(71.5％)と60代（73.9％）で７割を超えて高くなっている。 

 

－男性の60代で「はい」が約８割－ 

性・年齢別でみると，「はい」は，男性の60代(80.6％)で約８割と最も高くなっている。 

  

66.6 6.7 22.3 4.4全体（ｎ=1,112） 

はい 
わからない 

いいえ 

(%) 

無回答 
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図Ⅸ ３０－１ 下水道（農業集落排水含む）の利用意向（満足度） 

（地域別，性別，年齢別，性・年齢別，職業別） 
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（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 
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